



UDRUGA
Za

**BOLJI
SVIJET**

Promijenite svoj dio svijeta!

listopad 2011 br. 39

***Da li želite pomoći nam
promijeniti svijet?***

**Možete doprinjeti u našoj misiji
slijedećim djelima:**

- učestvovanjem u aktivnostima
- doniranjem potrebnog materijala i sredstava
- podržavajući nas kroz vaše molitve
- upoznavajući druge s našim proizvodima, predstavama i seminarima

WWW.PERUNMONDOMIGLIORE.ORG

Dnevnik jednog volontera



Za BOLJI SVIJET
Bilten

Br. 39

Izdavač:

Udruga "Za bolji svijet"
Rubeši 105b
51215 Kastav
Tel: 051/225020
091/7956576

E-mail:

zaboljivsvijet@
perunmondigliore.org

Web:

www.perunmondigliore.org

Žiro:

2340009-1110117318

Urednice:

Rayna Milanova
Anna Perlini

Prijevod:

Majda Lesić
Lidija Petrovački

Grafička priprema:

Michael Brown

Najdraži prijatelji,,

premda ljetne boje i osjećaji polako odlaze i otvaraju put dugim zimskim mjesecima, ovim biltenom želimo ih obnoviti i oživjeti.

Forma ovog časopisa je malo neobična. "Dnevnik jednog volontera" vodit će vas korak po korak kroz predivne ljetne mjesece provedene u našoj zajednici, dopuštajući vam, da zajedno s nama, iskusite njihovu vrijednost. Mnogi su na različite načine doprinjeli da ovo ljeto bude posebno. Neki osobno, neki kroz potporu, a neki kroz molitvu. Konačno, svi zajedno sudjelujemo u stvaranju "boljeg svijeta"!

Voli vas,

Anna

Postoji izvor mladosti: to je vaš um, vaš talent, vaša kreativnost koju unosite u svoj život i život ljudi koje volite. A kada naučite uzimati iz tog izvora, istinski ćete pobijediti starenje.

- Sophia Loren

Sadržaj

Br. 39

Dnevnik jednog volontera	str. 3
Novosti i projekti	str. 14
Hvala!.....	str. 15

Dnevnik jednog volontera



Ovog nezaboravnog ljeta organizirali smo 7 kampova za mlade volontere: sudjelovalo je 120 mladih, a još 30 osoba, tijekom svojih kratkih posjeta, uključilo se je u projekte. "Terapija osmijehom" usrećila je 9 puta korisnike 2 doma za starije i nemoćne, 3 doma za djecu, te klub za odrasle osobe s posebnim potrebama. Oslíkani i ofarbani zidovi, uređeni vrtovi i promijenjen pod od cca 50 m², obnovilo je izgled 4 ustanove u Rijeci: Dom za odgoj djece i mladeži, Dom Turnić, Klub Srce (za pomoć osobama s mentalnom retardacijom) i udruga "Koraci". Svojim humanitarnim radom, pomogli smo više od 20 potrebitih obitelji u Vojniću, Rijeci i Mostaru. Evo kako je sve teklo:

Prvi tjedan

Dugo iščekivano ljeto je stiglo! Jesmo li spremni? Ustreptalo očekujemo prvu obitelj posjetitelja: Fabio i Serena iz Trenta, njihova kćer Chiara, te prva baka koja nas iz daleka dolazi posjetiti, Lidija - Fabiova mama.

Fabio i Serena dovode nam slijedeći mjesec grupu od 22.

mladih ljudi iz Trenta. Bili su s nama prošlog tjedan dana, ali Chiari i baki Lidiji je ovo prvi posjet. Dolaze jako dobro pripremljeni, uostalom kao i svi naši prijatelji iz Trenta. Divimo se njihovom smislu za organizaciju – kupili su veliku količinu brašna, ulja, tjestenine i još mnogo osnovnih potrepština za potrebite obitelji koje planiramo zajedno posjetiti u području Vojnića.

Drugi i treći tjedan

Ovaj tjedan ima nas ukupno već 28! Dvije obitelji sa 7. djece – Ivan i Francesca, Manuela i Claudio, i njihova prijateljica Laura su tu kako bi pomogli izgraditi peć za pizzu u našem novom centru, te iskusili život u zajednici. Međutim, to nije sve – još četvoro mladih dolazi iz Italije.

Muškarci rade na izgradnji peći, a žene i djeca kuhaju, pospremaju, sudjeluju u klaun terapiji, oslikavaju murale, ali i malo uživaju na suncu i moru. Jedna od majki kaže: «Naša djeca doma nikada neće da peru



Uvijek sam se pitala zašto netko nije poduzeo ništa u vezi nečeg, a tada sam shvatila da taj netko sam ja.

—Lily Tomlin



suđe, a vidite ih sada – sami žele sve raditi.»

Po planu, peć za pizzu treba biti gotova za 3 dana, ali se radovi produžuju na 10 dana. Claudio i Ivan troše svoj

godišnji odmor radeći, i samo jedan dan odlaze na plažu sa svojim obiteljima. I pored svega, odlaze suznih očiju, nadajući se da će se prvom prilikom moći vratiti k nama.

Siguran sam da sav naš napor, znoj, smijeh i cijeli projekt nije bio uzaludan, već da predstavlja dio mozaike novog centra, gdje će se mnogi mladi ljudi ujediniti u prijateljstvu i radosti kako bi pomogli izgraditi jedan bolji svijet. Jako dobro!

*Ivan,
Trento*

Četvrti tjedan



Ovo je do sada najveća grupa – preuređujemo terasu-ljetni dnevni boravak, s 4 odvojena stola i jedva malo prostora za prolazanje. Tijekom jutarnjih sastanaka na podu nema slobodnog mjesta, vrata se jedva otvaraju. 22. mladih ljudi iz Trenta i 7 odgajatelja spremni su za tjedan pun rada i zabave.

Još nekolicina mladih iz Italije i Hrvatske pridružuje nam se, te zajedno slikamo, obnavljamo murale i uređujemo vrtove u Domu za odgoj i Domu Turnić, obučeni kao klaunovi



uveseljavamo korisnike domova, dijelimo «besplatne zagrljaje», te posjećujemo područje Vojnića i Krnjaka (u blizini Karlovca). U osnovnoj školi u Krnjaku bojimo pročelje školske zgrade (dva murala).

Jako je teško vratiti se natrag u moj svijet, nakon ovog intenzivnog iskustva s vama. Nadam se da ću moći prenjeti sav entuzijazam koji ste vi meni dali. Također se nadam da ću se moći ponovno vratiti da s vama radim i smijem se. Veliki zagrljaj.

Gloria, 16 god.



Mladi ljudi nisu vaze koje treba ispuniti, već baklje koje treba zapaliti. - Aristotele



U međuvremenu, dvoje vještih majstora, Fabio i Sergio, obnavljaju stari pod u Udruzi «Koraci», te postavljaju novi sudoper, kojeg godinama nije bilo, u kupao-nici naših dragih domaćina iz Vojnića.

I čudo nad čudima – premda se mnogi nisu poznavali na početku tjedna, do kraja kampa postajemo svi najbolji prijatelji...

Za bolji svijet br. 39

Čak i kada život izgleda kao borba protiv vjetrenjača, heroj postaje onaj koji ne odustaje, onaj koji se diže nakon svakog pada i nastavlja svoje putovanje, ne mareći za prepreke i poraze. Nepobjediv je onaj koji je nasljedio upornost Don Quixota.
- Erri de Luca

Peti tjedan

Irene, Cristina i Davide, sudionici naših volonterskih kampova još od 2003 godine, dovode 10 novih mladih ljudi, koji žele iskusiti «terapiju osmijehom» i volonterski rad. Pored toga što svojim osmjesima uveseljavaju i tješe mnoge, pomažu u izmjeni izgleda 2 institucije.

Farbajući zidove udruge «Koraci», uz već novopostavljeni pod tijekom prijašnjeg kampa, pridonose potpunoj transformaciji prostora Udruge. «Klub Srce», smješten na uglu vrlo prometne ulice u gradu, dobiva potrebnu zaštitu od buke i malo privatnosti, sađenjem živice uz ogradu zgrade, te ljepši izgled ulaza oslikan živahnim muralima.



Jednostavno ću reći: «Do ponovnog susreta!», jer želim se vratiti na ovo čarobno mjesto što prije. Ima milijun stvari na kojima bih vam htjela zahvaliti... sve je to ostalo u dragocjenom sjećanju koje ću zauvijek nositi u sebi, u svom srcu i što će mi pomoći da donosim svoje najvažnije odluke u životu. Ima samo par stvari u koje sam sasvim sigurna u životu, a jedna od njih je to da sam nakon ovog iskustva druga osoba (nadam se bolja). © Bog vas blagoslovio.

Sara, 17 god.

Pozdrav svima iz Rijeke, hvala vam puno što ste došli u Klub Srce! Bilo nam je predivno s vama! Vi ste svi tako pozitivni i pedivni ljudi i tako sam sretna što sam vas upoznala.

Tanya, Rijeka

www.perunmondomigliore.org



U međuvremenu...

15. srpnja dolazi na svijet Liam Anthony, otac Jeffrey i majka Arielle, rođen u Rijeci!

«Tony i prijatelji» izvode 2 predstave na otoku Lošinju, u Domu za starije i nemoćne, te za grupu osoba s posebnim potrebama u Nerezinama!

Dva učitelja i školski administrator Emanuela iz Verone, koji su prošle školske godine sudjelovali u projektu «Upoznavanje učenika s pojmom volontiranja» posjećuju naš centar u dva navrata.

Elena, Chiara, Giulia i Francesca iz Verone vraćaju se na godišnjicu – 10 godina volontiranja u udruzi «Za bolji svijet»!

Kada su djevojke prvi put došle, sad, već

daleke 2001. godine, s nekoliko prijatelja, bile su tako mlade i stidljive, i pitale su se što rade tu u Hrvatskoj (njihovi roditelji molili su nas da ih uzmemo kako bi stekle iskustvo volontiranja). Tako je počelo naše desetogodišnje prijateljstvo i početak organiziranja volonterskih kampova. Od tada, ove djevojke vraćaju se svakog ljeta kako bi volontirale s nama. Osim što su nas potakle započeti novi projekt s mladima, koji se od tada višestruko proširio, djevojke su postale osjećajne mlade osobe sa željom da u svom svakodnevnom životu nastave pomagati drugima.

Njihov interview možete pogledati u videu «Vivere Davvero» (Experience Life) na webu www.perunmondomigliore.org/

Bio je to zapanjujući radni tjedan, a svaki trenutak bio je proživljen u potpunosti. Osjetio sam pravu sreću među vama... bila je tako blizu, na dohvat ruke. Hvala vam što ste dio toga podijelili sa mnom!

Giacomo (izviđač), 20 god.

Dragi Bože, već mi nedopstajete svi... dali ste mi okus života koji se živi za druge, rad koji se plaća osmjesima i gotovo da vam zavidim, jer je to bolje od bilo koje plaće. Volio bih da sam mogao ostati s vama. Ali za sada, hajde da ostanemo u kontaktu... ako vam išta treba, recite nam! Mi, izviđači, smo vam na raspolaganju.

Marco (izviđač), 20 god.

Ljudi koji sam susreo kod vas, njihova lica i njihova volja za životom, jako me se dojmila. To bogato iskustvo će mi pomoći da se u novoj godini suočim s vrlo bitnim odlukama u mom životu. Veliki zagrljaj.

Giovanni (izviđač)



Šesti tjedan

Još jedan tjedan, još jedan kamp! Ovaj put to je grupa izviđača, obitelj «Famiglia Cuore» i dva školska profesora iz Italije.

Ovi mladi ljudi, veliki radnici, rade sve što je potrebno bez ikakvog prigovora – slaganje humanitarne pomoći, posjećivanje obitelji i institucija, farbanje, kopanje po suncu...

A svaka čast i «Famigliji Cuore» – predivna i sretna obitelj, te izvrsni klaunovi... sve u jednom!

Sedmi tjedan

Naši «veterani» iz Cloza, 18 mladih i dva svećenika, već treći put zaredom dolaze. Projekt osvježavanja već postojećih murala i farbanja stubišta Doma za odgoj u Čandekovoj, koji su započeli mladi iz Trenta, nastavlja se. To je poprilično velik posao, koji će se nastaviti i kada kampovi završe.

Još jedna grupa zdušno kopa kanale potrebne za izgradnju našeg novog centra. Mnogo sati kopanja na vrućem suncu. Trećeg dana, cijela grupa, njih 20, te petorica naših, odlazi u Bihać, cilj – upoznati Bosnu. Mladi iz Bihaća, u suradnji s

Kulturnim Centrom Bihać, već nas poznaju od prošlogodišnje posjete «Toni i prijatelji», te se jako vesele novom susretu.

Dolazeći, shvaćamo da smo ostavili dojam na mlade koje smo samo nakratko upoznali... otkrivamo, da su mladi iz Bihaća samostalno organizirali «Besplatne zagrljaje» u centru grada sa vrlo dobrim odazivom! Grupa mladih talijana oslikava veliki mural «Svima je potrebna ljubav!» i kao klaunovi posjećuju domove za djecu u Bihaću, Cazinu i Bosanskoj Krupi. Posjećuju obitelji u Mostaru te Svetište u Međugorju.

I najmanja akcija uvijek je bolja od najplemenitije namjere.
- R. Sharma



*Ovo je naša treća godina s vama, i opet naša srca su ispunjena radošću! Hvala vam što ste nam pomogli otkriti Bosnu... Uvijek ću se sjećati gostoprimitstva i topline ljudi iz Bosne, koji «guraju zidove» da bi sve goste mogli smjestiti u svoju kuću. Uvijek ću se sjećati njihovog osmjeha, uprkos nevoljama, oprosta za prošlost, te snage i nade za budućnost. Hvala vam svima što donosite radost i nadu svojim osmjesima, svojim divnim dušama, gdje god da idete. Nastavite držati lučicu Isusuovog svjetla upaljenu i unositi ljubav u svako srce koje dodirnete. Već mi jako nedostajete, ali srce ne zna za udaljenost – tu uvijek možemo biti bliski jedni drugima. Volim vas!
Maria, 20 god.*



I tako, kao što svaka dobra stvar ima svoj kraj, i naše ljeto završava. Ali, svaki kraj predstavlja i novi početak – okretanje novog lista u životu početnika u volon- tiranju, širenje dobrog u svojoj obitelji i okolini; početak naših novih jesenskih i zimskih projekata; te nadu za ponovnim susretom u još većem broju!

Novosti i projekti

Volonterski festival, održan u Veroni u rujnu 2011: uprkos kiši, naš mali štand je okupio mnogo prijatelja - bio je zraka sunca koja je osvjetljavala oblačnu okolicu. Mnogi koji su sudjelovali u našim ljetnim kampovima, pridružili su nam se u jesenjskom druženju.

Nakon završetka projekta u 6 škola u Italiji, **ove školske godine krećemo s dva nova slična projekta – jednim u Veroni, te jednim u srednjim školama u Opatiji.** Cilj ovog projekta je promovirati volontiranje među mladima, te ih uključiti izravno u volonterske projekte, kako bi iz prve ruke iskusili radost davanja drugima.

Međunarodni dan «Free hugs for world peace» obilježen je 21. rujna ove godine. Više od 30 mladih ljudi djelili su «besplatne zagrljaje» prolaznicima na riječkom Korzu. Akciju je organizirao 17. godišnji Elvis, mladić koji se je nedavno pridružio našoj zajednici.

U Kastvu smo učestvovali u **Beloj Nedeji s dječjom predstavom «Toni i prijatelji»**, te prezentacijom našeg rada na štandu.

Most Rovereto - Rijeka: Lidija iz udruge «Koraci» održala je kreativnu radionicu u Domu za umirovljenike u Roveretu ovog rujna, a grupa koju su činili predstavnici Doma na čelu sa Dr. Andreattom, posjetila je Rijeku u listopadu.

«Paolo s nama», udruga iz Italije, organizirala je akciju «Život je dar»

– sakupila su se sredstva, hrana i odjeća za projekte naše Udruge u Hrvatskoj. Predstavnici iste talijanske Udruge Vero, Ornella i prijatelji posjetili su nas u Hrvatsku, i donirali lončarsko kolo za kreativne radionice u «Koracima».

Božić već kuca na vrata, a netko se već priprema za predstave. **Toni Tukan će nas iznenaditi** novim trikovima, pjesmama i čak novim likovima. Ako ste zainteresirani za predstavu, molimo vas javite se na vrijeme.

Stolni kalendar «Male životne mudrosti» 1, 2, i 3 još se može nabaviti: možete ga naručiti kao značajan Božićni poklon za prijatelje i obitelj, a time i poduprijeti naše volonterske aktivnosti.

Hvala

Udruga “Za bolji svijet” je nevladina organizacija sa- stavljena od obitelji i mladih ljudi iz različitih dijelova svijeta, koji posvećuju svoje živote pomaganju drugima da nađu vjeru, ljubav i nadu u svijetliju budućnost. Od 1996. do danas radimo u Hr- vatskoj s različitim skupinama ljudi – djecom, tinejdžerima, starijim osobama, po- trebitim obiteljima. Volon- terski rad Udruge omogućen je potporom i darežljivošću mno- gih. Ukoliko nam želite pomoći u bilo kakvom obliku, slobodno nas kontaktirajte! (kontakti i web na str. 2)

LISTA POTREBA...

Trajne namirnice
Deterdženti i sredstva za
čišćenje
Gorivo
Obrazovni i uredski materijal
Akrilne boje za oslikavanje
Vinavil ljepilo

«Odlučio sam držati se ljubavi. Mržnja je preveliki teret za nošenje!»

--Martin Luther King, Jr.
(1929–1968)